

**ПЛАН РОБОТИ
РАДИ ЗДОБУВАЧІВ СТУПЕНЯ ДОКТОРА ФІЛОСОФІЇ
НА 2024-2025 НАВЧАЛЬНИЙ РІК**

Термін виконання	Назва заходу	Відповідальна особа
Протягом року	Інформування здобувачів вищої освіти, аспірантів, молодих вчених про наукові заходи, конкурси та гранти в Україні та за її межами, можливість здійснення публікації робіт у фахових наукових журналах і збірниках наукових праць.	Шабельник С.
Протягом року	Організація та участь у заходах щодо підвищення наукової, інноваційної та громадської активності аспірантів.	Нестеренко А.
Протягом року	Організація та проведення наукових семінарів, круглих столів, тренінгів для молодих учених з актуальної наукової тематики.	Шабельник С., Нестеренко А., Яковлева О.
Протягом року	Сприяння участі здобувачів у міжнародних стажуваннях, обмінах та проєктах. Популяризація грантових програм, стипендій та можливостей для молодих учених. Підтримка ініціатив щодо патентування винаходів та комерціалізації наукових розробок.	Скоряк Ю.
Протягом року	Взаємодія з роботодавцями, створення бази можливостей для працевлаштування.	Петруненко А.
Щомісяця	Щомісячний дайджест “Наукові можливості” – розсилка з анонсами конференцій, стажувань, грантів та конкурсів.	Мауер Д.
Постійно	Консультаційні зустрічі “Як опублікуватися у Scopus і Web of Science” – практичні поради щодо підготовки наукових статей для міжнародних журналів.	Скоряк Ю.

Постійно	Ініціатива “PhD Волонтер” – підтримка соціальних, екологічних, благодійних проєктів	Шабельник С.
Постійно	Проєкт “Освітнє волонтерство” – допомога учням та студентам з науковими дослідженнями	Скоряк Ю.
Вересень	Інформаційний захід “Як потрапити на міжнародне стажування” – практичні поради щодо участі в Erasmus+, DAAD,	Тертюк Р., Яковлева О.
Жовтень	Проєкт “Наука та суспільство” – зустрічі з науковцями, бізнесменами, політиками про значення науки.	Шабельник С., Лиходід Д.
Листопад	День науки в університеті – інтерактивні лекції та демонстрації наукових досягнень для студентів та школярів.	Шабельник С., Нестеренко А., Мауер Д., Скоряк Ю.
Грудень	Майстер-клас “Методи аналізу даних у сучасних дослідженнях” – практичні кейси використання сучасних методологій.	Петруненко А.
Січень	Вебінар “Як знайти науковий журнал для публікації” – алгоритм пошуку якісних видань, критерії відбору	Мауер Д.
Лютий	Тренінг “Особистий бренд науковця” – побудова репутації та створення персонального наукового профілю	Шабельник С.
Березень	Проведення семінару «Принципи академічної доброчесності при виконанні наукового дослідження»	Нестеренко А.
Квітень	Проведення конференції здобувачів ступеня доктора філософії. Затвердження нової редакції Положення про Раду здобувачів ступеня доктора філософії Полтавського державного аграрного університету.	Шабельник С., Мауер Д.
Травень	Проведення заходу із кар’єрного консультування та сприяння	Нестеренко А.,

	працевлаштуванню випускників програми PhD.	Скоряк Ю.
Червень	Тренінг “Публічні виступи для науковців” – розвиток навичок презентації результатів досліджень	Яковлева О.
Липень	Практикум “Як створити конкурентне CV для наукової кар’єри” – практичні рекомендації та аналіз резюме	Тертюк Р., Яковлева О.
Серпень	Зустріч “Баланс між наукою та життям” – як зберегти ментальне здоров’я під час досліджень	Яковлева О., Мауер Д.

Голова
Ради здобувачів
ступеня доктора філософії



Сергій ШАБЕЛЬНИК